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ވަނ2535100ައަހަރަކަށް 3051ނޫންއާންއުމުރުފުރިހަމަ ނަން#

11001203051.871.87035

210022030504243525.2521.3161.565

31003203050.530.5354585821.2526.4482.691

4100419305035

5100520305035

6100620305035

7100720305048515315.2523.6473.892

81008253004034405.2517.7352.986

9100923305053425315.2523.0273.273

1010102130504745496.521.9363.434

(IUL)431-AHP/1/2021/12 :ުމުއްދަތުހަމަވާ ތާރީޚު: 31 އޯގަސްޓް 2021އިޢުލާނު ނަންބަރ
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. ނޯޓް: މަޤާމަށް އައްޔަންކުރުމަށް ވަޒީފާއަށް އެދިފައިވާ ފަރާތަށް A2 ޝީޓުން މުޅިއެކު ޖުމުލަ 60 ނުވަތަ އެއަށް ވުރެ މަތިން ޕޮއިންޓު ލިބެންވާނެއެވެ

ޝީޓު ފުރިހަމަކުރި މުވައްޒަފުގެ ނަން: ޝިމްނާ އަލީ                                   މަޤާމު: ހިއުމަން ރިސޯސް އޮފިސަރ            ތާރީޚު: 05.10.2021       ސޮއި:

ޝީޓު ޗެކްކުރި މުވައްޒަފުގެ ނަން:  ފާޠިމަތު ޝިރްނާ                                  މަޤާމު: އެސިސްޓެންޓް ޑިރެކްޓަރ             ތާރީޚު: 05.10.2021       ސޮއި:

ވަޒީފާއަށް ކުރިމަތިލި ފަރާތްތަކަށް ޕޮއިންޓު ލިބުނުގޮތުގެ ޝީޓު 

.އެސް. 4 ގެ އިދާރީ މަޤާމުތަކަށް) .އެސް. 3 ން ޖީ (ޖީ

އަސާސީ ޝަރުޠު: 1. ސާނަވީ ނުވަތަ އެއާ އެއް ފެންވަރުގެ އިމްތިޙާނަކުން 2 މާއްދާއިން ދަށްވެގެން ‘ޑީ’ ގްރޭޑް ލިބިފައި ވުމާއެކު، އޭގެ 

އިތުރުން ‘ސެކަންޑަރީ ސްކޫލް’ ނުވަތަ ‘ހަޔަރ ސެކަންޑްރީ ސްކޫލް’ ސެޓްފިކެޓްއިމްތިޙާނުގައި ‘ދިވެހި’ މި މާއްދާއިން ދަށްވެގެން ‘ސީ’ 

. ގްރޭޑް ލިބިފައިވުން

އަސާސީ މުސާރަ: -/4465މަޤާމުގެ ނަން: އެސިސްޓެންޓް ލޭންޑް އޮފިސަރ
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